NPUNOXKEHUE A
®OH/, OLEHOYHbIX MATEPUANIOB A1 NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUMU
no AUCUUN/TUHE «HelpoHHble ceTu»

1. lMepeyeHb oyeHOYHbIX cpedcme 049 KomnemeHyuli, popmupyemoix 8 pe3ysbmame 0ceoeHus
oucyunnuH.!

" Cnocod
Koa koHTpo/IMpyeMoii kKoMneTeH OueHo4yHOe CpeaACTBO
OLlCHHUBAHUS
[TK-12: CnocoGeH pa3pabaTbIBaTh MPOTrpamMMbl Kommiexr
U UX OJIOKH, MPOBOAUTH MX OTIAJKY U SK3aMer KOHTPOJIUPYFOIIIX
HACTPOWKY JUIS TOCTPOCHHS MaTEepHAIIOB IS
MHTEIUICKTYaJIbHBIX CUCTEM H IPHOOPOB PK3aMeHa

2. OnucaHue nokazamesneili U Kpumepuee OUEHUBAHUA KomnemeHyuli, onucadue wkKan
oyeHusaHus

OueHuBaemble KOMMNETEHUUM npeacTasneHol B pasgene «[llepedyeHb NAQAHMPYEMbIX
pe3ybTaToB 06y4YeHUA NO AUCLUNANHE, COOTHECEHHDbIX C MHAMKATOPAMM AOCTUNKEHUA KOMNETEHLU MM
» paboueit nporpammbl ANCLMNANHBI «HelMpoHHbIe ceTu».

Mpu oueHMBaHUM CHOPMUPOBAHHOCTM KOMMETEHUMMA MO gucunnavHe «HenpoHHble ceTu»
ncnonbayetca 100-6annbHas WKana.

Kpurepunii Ouenka no 100- Ouenka no
0aJUIBHOM IIKAaJIe | TPAAUIMOHHOM IIKaJje
CryzneHT ocBOMI U3y4YaeMblid MaTEpHal 75-100 Omauuno

(OCHOBHOM U AOMIOJIHUTENBHBIN ), CHCTEMHO
Y TPAaMOTHO M3JIaracT €ro, OCyIEeCTBISAET
IIOJIHOE Y IPABUIIBHOE BBIITOJTHEHUE
3a/laHui B COOTBETCTBUM C MHANKATOPaMU
JOCTIDKEHUS] KOMIIETEHIUH, crioco0eH
OTBETUTH HA JIONOJHUTEIIBHBIE BOIIPOCHI.

CryneHT ocBOMJI U3y4yaeMblil MaTepual, 50-74 Xopowio
OCYILIECTBIISICT BBIIIOJIHEHHUE 3a/1aHUH B
COOTBETCTBUH C MHINKATOPAMH
JOCTHKEHUSI KOMITETSHIHH C
HEeTPUHIMITHAITGHBIMU OITHOKaMHU.

CTyneHT 1eMOHCTPUPYET OCBOEHHUE TOJBKO 25-49 Yooenemeopumenvro
OCHOBHOI'O MaTt€puajia, Ipu BbIIIOJIHCHUA
3a/laHuil B COOTBETCTBUH C MHANKATOPAMU
JOCTUXKCHUS KOMHCTCHHI/Iﬁ A0IMyCKaeT
OTJIeTbHBIE OLTUOKH, HEe CIIOCOOEH
CUCTCMATU3UPOBATb MAaTCPpHAIT U ACTIATh
BBIBO/IBI.

CryneHT HE OCBOMII OCHOBHOE COJICPIKAHNE <25 Heyoosnemsopumenvro
M3y4aeMoro MaTepuaa, 3a1aHusl B
COOTBETCTBUH C MHAUKATOpaMU
JOCTH>KEHHS] KOMIIETEHIIUI HE BBITIOJIHEHbI
HJIW BBIIIOJHCHBI HCBEPHO.




3. Tunossie KOHMpOosbHbIE 3a0aHuUsA unu uHoie mamepuandl, Heobxodumevie 0na OUEeHKU ypOoBHA
docmuikeHusn Komnemquuii 8 coomeemcmeuu ¢ UHduKamopamu

1.®alin codeprcum npumepsl 3a0aHUll 019 KOHMPOAA 3HAHUU Mo OuCyUnAUHe

KomneTteHuua NHAMKaTOp AOCTUXKEHUA KOMMNETEHLUU

MK-12 CnocobeH paspabatbiBaTh nporpammbl M ux | MK-12.1 Pa3pabaTbiBaeT nporpammbl U ux 6J10Kn ans
6710KM, NPOBOAUTL MX OTAALKY M HACTPOMKY A1a | NOCTPOEHWUA UHTENNEKTYasIbHbIX CUCTEM U NPUBOPOB
NOCTPOEHUS UHTENNIEKTYa IbHbIX CUCTEM U NpUbBopPoB MK-12.2 MpoBoAUT OTNAAKY M HACTPOMKY Nporpamm
M nporpammHoro obecnevyeHns Aas MNOCTPOEHUA
WMHTENNEKTYANbHbIX CUCTEM M NprMbopoB




buiaersl HA YK3aMeH 1O JHCHHIJIHHE «HEﬁpoHHble CeTH»

HepeHeHb IUIAHUPYEMBIX PE3YJIbLTAaTOB OGWQHHH 110 JUCHOHIUIMHE, COOTHECCHHBLIX C HH-
JUKaTOpaMH JOCTHKEHHUS KOMITCTCHIIMI
Komnerenuus| Coaepskanne komnerenunn | Muaukarop | Coxepskanne HHIHKATOpPa
PaszpabarbiBaer nporpamMmbl U
uX OJIOKW JUIsl pelieHust OT-
NEeNbHBIX  3aJad  MpHOOpo-
CTPOCHHUA
[TpoBoautr oTnaaKy W Ha-
CTPOMKY HporpamMm Jyisi pe-
IEHUs] OT/AETbHBIX 3a1au MpH-
OopocTpoeHus

CrocoOHOCTE pa3pabaThiBaTh MPOrpaMMbl U HX
0710KH, NPOBOIUTH UX OTJIAJIKY M HACTPOUKY JJis
pelIeH s OTAeIbHBIX 3a/]a4 MPUOOPOCTPOCHHS

3amaua Nel
Pa?)paﬁOTaTb HporpaMMy, KOTOpaH Mo HCXOJHBIM JaHHBIM O 3aBHCHMOCTH CHCTOJIIHYCCKOI'O JaB-
JISHHSI OT BO3PACTA M BECa MALMEHTA, PeaH3yeT MOJIENb JIMHEHHON PerpecCH.

3agaua Ne2

Paccuurars ommbKy, MOMYyYESHHYIO HA BRIXOAE HelpoHa, ecmu X1 = 2, Xo = 3, Wi = 0.7, W2 =
0.3. 3HayeHue BbIX0OJa J0JKHO ObLI0 ObITh 0.8. B KauecTBe akTHBALMOHHOM (DYHKLMH HEOO0XO-
JMMO MCTIOJIb30BaTh (DYHKIIMIO CUIMO#i1a.

X1
W,
Y
X2 W?
3agaua Ne3

PaBpaﬁOT&Tb HHTEJUICKTYAIbHO-U3MEPHUTEIIBHYIO CHCTEMY, KOTOPAsA 10 HCXOOHBIM TdHHBIM C
BUJICOKAMEP, YCTAHOBJICHHBIX HA MEPEKPECTKaX, aHAIU3UPYeT CKOPOCTh MOTOKAa aBTOMOOKIICH,
JOPOKHBIC YCIIOBHS U TIOTOy M BBITIOJIHACT MpeAckasaHne 00 00pa3oBaHUM JOPOXKHBIX MPOOOK.

3agaua Ned
[Ipon3BecTH OTAaAKY M HACTPOHKY MpOTrpaMMBbl JJIs BBIYUCICHHSA BBIXOJHOTO 3HAYCHHA HEHpO-
Ha:
def sigmoid(x):
return 1/(1+np.exp(x))

class Neuron:
def __init__(self, weights):
self.weights = weights

def feedforward(self, inputs):
total = np.dot(self.weights, inputs)

return sigmoid(total)

weights = np.array([0.5, 0.7, 0.4])



n = Neuron(weights)

X = np.array([2, 3])
print(n.feedforward(x))

3agaua NeS

B INoOMeIeHHH m*n, HMCIOIIEM BXOJ H BBIXO/I, JaHa KapTa BEKTOPOB MAarHUTHOMH HHIAYKIHH. C
IMOMOIIBHY UCITOJB30BaHHA TCHETHYCCKOI'O alllfToOpUTMAa HeOGXOHI/IMO pa3pa60TaTb [IporpamMmy,
KOTOpast MO3BOJIAET COCTABUTh ONTHMAJIBHBIH MapIIPYT MPOXOKACHHUA poOoTa, 4TOOBI BO3/ICH-
CTBHE Ha HEIr0O MArHMUTHOI'O I10JIA 6b1ﬂ0 MHHHMAIIBHBIM.

3anaua Ne6

Paccuurars omubKy, MOJYy4CHHYIO Ha BhIXOJC HeHpoHa, ec X1 = 4, Xo = 1.5, W1 = 0.2, Wa =
0.7. 3HaueHre BBIXOJ1a JOKHO ObLIO OBITH 0.4. B KauecTBe akTHBAIIMOHHOW (YHKIIMH HEOOXO-
JIMMO MCIIOIb30BaTh (DYHKIMIO CUTMOMIA.

4. ®alin u/unu BT3 ¢ NOAHLIM KOMIMAEKMOM OUEHOYHbIX Mamepuanoe npuaazaemcs.



